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Befejeződött az SK On Hungary zajcsökkentési projektje 

Az SK On Hungary Kft. és az SK Battery Manufacturing Kft. közös zajcsökkentési projektet indított 2021 év 
végén, mely sikerrel lezárult. Mindkét cég számára nagyon fontos a környéken lakók nyugalma és egészsége, 
ezért minden lehetséges módon igyekszik mérsékelni a munkával járó zaj okozta esetleges 
kellemetlenségeket. A végeredmény mindkét gyár esetében a “megfelelt” minősítést kapta, és a 
környezetvédelmi hatóság is elfogadta az elkészült záródokumentációt, valamint a jegyzőkönyvet. 

Komárom, 2023. július 10. – A projekt célja az volt, hogy a vállalat megfeleljen a jogszabályok által előírt 
határértékeknek, minimalizálva a környezeti zajterhelést, így ezzel is elősegítve a gyár közelében lakók 
nyugalmát. A környezetvédelmi hatóság által 2023. április 25-én jóváhagyott terv szervezési és műszaki 
intézkedések sorát tartalmazta a két gyárra vonatkozóan. A zajcsökkentési intézkedések több fázisban kerültek 
elvégzésre, amelyek közül az első egy szisztematikus intézkedés volt a fő zajforrások azonosítására és a 
munkavégzés szabályainak finomítására. 

A műszaki intézkedéseket zajvédelmi létesítménytervező és kivitelező szakértővel határozták meg. A terv 
szerint az SK On Hungary és az SK Battery Manufacturing pontosan meghatározta, hova, milyen hangelnyelő 
képességgel és a zajforrástól milyen távolságra kell felszerelni a zajvédő panelt. Meghatározásra került továbbá 
a szerkezeti kialakítás és a felhasználandó anyagok minősége is, valamint a zajforrástól függően hangszigetelő 
falak és ernyők kerültek beépítésre. 

A projekt egy akkreditált zajméréssel zárult, melyet nappali és éjszakai időszakban végzett el egy zajméréssel 
foglalkozó laboratórium. A végeredmény az SK On Hungary és az SK Battery Manufacturing gyára esetében is a 
“megfelelt” minősítést kapta, továbbá a környezetvédelmi hatóság is elfogadta az elkészült záródokumentációt, 
valamint a jegyzőkönyvet. 

SK On Hungary 

Az SK On Hungary (SKOH) az SK On első elektromos jármű (EV) akkumulátorgyártó bázisa Európában. A 
Budapesttől mintegy 100 km-re északnyugatra, Komáromban található két akkumulátorgyártó üzemével az SK 
On Hungary célja, hogy biztonságos, gyorsan tölthető és hosszú élettartamú akkumulátorcellákat szállítson a 
globális autóipari cégeknek. A harmadik akkumulátorgyártó üzem Iváncsán, Budapesttől mintegy 50 km-re 
délre      épül, ahol a cél a termelés 2024-ben történő megkezdése. Az üzem befejezését követően az SK On 
Hungary várhatóan 47,5 GWh éves teljes termelési kapacitással büszkélkedhet majd. Az SK On Hungary 
anyavállalata, az SK On a világ vezető elektromos járműakkumulátor fejlesztője, gyártója és megoldás szállítója. 
Az SK On világszerte jelen van a jelenleg működő, vagy építés alatt álló akkumulátorgyárakkal Észak-
Amerikában, Európában és Ázsiában. Az előrejelzések szerint 2025-re a globális éves termelési kapacitásuk 
meghaladja majd a 220 GWh-t. 
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